

雅昌集团在“十八大”期间受关注

获登央视“跨越——文化改革十年巡礼”大型专题片

05

《雅昌》编辑部

2012年11月8日，中国共产党第十八次全国代表大会（简称“十八大”）在北京隆重召开，大会上文化体制改革成为重要的议题。CCTV 新闻频道也针对这一热点事件拍摄了大型专题片“跨越——文化改革十年巡礼”。11月12日，雅昌集团作为文化产业的龙头企业在该专题片中被做了重点介绍，深圳卫视深视新闻栏目也对该视频进行了转播。

“十八大”指出世界正处在大发展、大变革、大调整时期，文化越来越成为民族凝聚力和创造力的重要源泉及综合国力的重要因素，增强国家文化软实力、中华文化国际影响力更加重要，文化体制改革尤为重要。央视“跨越——文化改革十年巡礼”大型专题片中，全面回顾了我国文化体制改革所走过的道路和所取得的成就，梳理了深圳等地文化产业成功的经验，引起了各地文化界的强烈关注和共鸣。过去十年深圳作为文化改革开放的窗口，构建公共文化服务体系，打造对外文化贸易交流平台的成功实践，为深圳的发展注入了新的活力，催生了一批文化+科技、文化+金融等文化产业新业态，产生了一批龙头企业。

雅昌作为深圳文化产业的领头羊，在“十八大”期间备受关注，11月12日的央视新闻频道“跨越——文化改革十年巡礼”专题片中指出，雅昌从传统印刷企业迅速转型为新型创意产业领军企业，目前雅昌拥有全球最大的中国艺术品数据库，并首创了传统印刷+IT技术+文化艺术的产业模式，将传统行业演变成数字资产为核心的高端文化产业，形成环环相扣的

文化产业链，为艺术市场提供全面综合的文化服务。深圳雅昌总经理王小斌在接受采访中也表示：深圳市政府制定了很多对文化产业的资助政策，及专项资金的扶持，特别是在企业发展创新需要的专项资金方面，政府提供了很大的帮助，跟国际接轨，我们怎么样走出去，把世界先进的东西引进来，并能逐渐适应企业，使企业形成独有的模式去发展。

同日，深圳卫视深视新闻栏目，也播出了该专题片，并称赞雅昌是深圳文化产业成功典型的典型。